



●鍾嘉欣特別拍片支持。

香港文匯報訊(記者達里)由鄭嘉穎、馬國明(馬明)、鍾嘉欣、周家怡、羅子溢等人主演的台慶劇《星空下的仁醫》下周正式推出,眾演員昨日到商場宣傳造勢,身在加拿大的鍾嘉欣特別拍攝短片支持,她稱劇集在疫情下拍攝經歷不少困難,表示劇集要帶給觀眾「有希望」的感覺。劇集以兒科為題材,鄭嘉穎坦言過往拍劇少與小朋友相處,也自知耐性不足,但近年做了爸爸後已有改善。同為人父的羅子溢同樣擁有美滿家庭,他現在渴望可以追多個,跟女兒一同成長。



●台慶劇《星空下的仁醫》正式展開宣傳攻勢。

羅子溢氹妻有法 想盡快追多個

嘉穎催快生B 馬明推搪銀根不足

鄭嘉穎與馬國明繼《鐵馬尋橋》後相隔11年再合作,劇中因誤會變成對立關係要大鬥演技。嘉穎指劇集以兒科為題材,相信不論觀眾是否為人父母,看完都會有所感觸,有些劇情更會讓人覺得很心曠神怡。至於二人相隔多年再合作,有沒有發覺對方有何不同,馬國明笑稱嘉穎唯一不同是很緊張要回家湊仔,嘉穎就笑指馬國明做了爸爸後就會明白。問到嘉穎有沒有催馬國明早日結婚生仔,他說:「沒得催的,要來就會來,他都知道自己年紀不小,要做爸爸就要快。」馬國明回應道:「到時候再話你知,你估好似大佬咁銀根充裕咩。」提到嘉穎與馬國明「榮膺」鏡頭外最麻甩的男

藝人,二人不但沒有平反,更直認平時是麻甩佬,馬國明說:「演員就是要有這種特質,隨時可以好有型,有時又可以好樣衰,如果只有一樣就不行。」

周家怡縫針縫錯自己手

已三次扮演醫生的羅子溢笑稱追不上馬國明,更與嘉穎、周家怡一起取笑馬國明的正職是婦科醫生,做演員才是副業。羅子溢剛與太太楊堯堯慶祝結婚5周年,他上載沙灘曬日曬恩愛,他笑稱相片其實是舊照,今年因疫情關係沒有出外慶祝,說:「因為BB年紀仍小,怕帶她出外吃飯時會影響到其他人,所以只是買蛋糕在家中度過。」羅子溢更分享太太的秘技,就是緊記所有重要日子,笑道:「其實女人不在乎物質,只在乎你記不記得日子,這就是最好的禮物,所以在重要日子前一個月我就開始不斷提她。」至於會否再做爸爸令家庭更美滿,羅子溢坦言也想生

多個,直認與太太一直不設防,希望有好消息公布。

周家怡相隔近十年重返TVB拍劇,最開心見回一班熟悉面孔,也記得當年與羅子溢一起拍《On Call 36小時》,對於以「英皇一姐」身份回歸,周家怡尷尬地說:「不要再講,好尷尬,是的時候我會認,但現在不是,都是拍劇,是一份工作,我也是一位演員。」在旁的羅子溢就不斷作弄她,指周家怡是一線演員,她求饒表示不要再整她,作為演員她只是戲份多了,也過足戲癮。周家怡稱參與劇集最開心能參與手術室的戲份,可惜因太過投入,有一幕拍縫針戲時,竟然錯手縫了自己的手,只能裝鎮定繼續拍攝。與馬國明有無數演醫生經驗的羅子溢,笑稱劇組開會時見其他演員都很緊張,和勤力做筆記,他們二人就很淡定,因為知道有專業的醫護團隊幫助他們。

娛圈廿四孝媽咪重親子 朱茵返港帶愛女遊樂園

香港文匯報訊(記者李思穎)朱茵和黃貫中(Paul)的寶貝女兒黃鶯日前剛度過9歲生日,Paul因在內地工作已數個月,只能靠視像和女兒見面。之前愛女因和爸爸分開太久感到不快,令Paul很難受,最近女兒的生日也未能回港共度,他感到內疚,幸而這段時間朱茵已完成工作,回港陪伴乖女,日前兩母女「拍拖」到主題公園暢玩,共度開心時光。

朱茵帶女兒到主題公園由天光玩到天黑,她們在樂園裏玩機動遊戲及其他康樂活動,極之享受箇中親子樂趣,朱茵留言:「到一個夢幻的地方,享受一下童話世界!就像去了趟旅行一樣,是屬於我們母女倆的親子時光。」Paul見到老婆與愛女的親密合照,滿懷安慰說:「女兒愈來愈像你了,那我就安慰了。」有網民就覺得鶯鶯繼承了父母的美貌,又着Paul要自信一點,大讚鶯鶯越長越漂亮。

翁虹下廚為14歲女兒慶生

而另一位廿四孝媽咪翁虹,就親手下廚為女兒劉詩(Crystal)慶祝14歲生日,她在社交平台放上一家三口的慶生照,不經不覺Crystal已長得亭亭玉立,遺傳了媽媽的優良基因,眼大大,五官標致,絕對是個小美人,翁虹表示:「禮尚往



▲朱茵帶女兒到主題公園由天光玩到天黑。

▲翁虹公開一家三口的慶生照。

來,我過生日的時候你弄了一頓大餐給我盡表孝心,你的14歲生日老媽也親自下廚給你弄好吃的椰子雞火鍋及健康的撈串(彩椒雞胸肉),你不再是小水晶了是大水晶了,我的青春美少女,生日快樂,希望你總結13歲展望14歲規劃15+,除了好好學習,天天向上之外,請你一如既往的保持一份純淨美好的心靈,積極陽光燦爛的態度繼續加油!你是爸爸媽媽永遠的寶貝,愛你喔。」

單文柔陳展鵬慶結婚3周年 小豬比幫手攔截「電燈膽」

香港文匯報訊(記者阿祖)單文柔與老公陳展鵬結婚3周年,她前晚於社交平台分享了多張甜蜜結婚照,並感激展鵬讓她生活變得精彩。

她答謝老公與她一起,留下了很多美好回憶:「把你帶到以前讀書地方,帶你去我最愛的咖啡店,謝謝你陪我拍了很多很美好照片,保留了好多美好回憶。感恩,遇到你,一直帶領着我。由女孩到女人再成為媽媽,你

●結婚3年,陳展鵬夫婦甜蜜依然。

●展鵬為小豬比的照片設計搞鬼對白。

算很寵我,但教會我很多東西,鼓勵我嘗試新挑戰,看待一件事物要多角度同立體化。這三年多生活很精彩,Happy 3rd Anniversary!」而展鵬亦於社交平台貼上女兒陳諾瑤(小豬比)在聽電話的照片,再搞笑地替女兒加上對白:「唔好意思,請大家唔好阻住佢!今晚係我爹地媽咪結婚周年紀念,有咩事請留低口訊,佢哋遲啲會覆你。」

「忠石」身份揭盅 關禮傑愈拍愈弗

香港文匯報訊(記者梁靜儀)馬德鐘、唐詩詠、楊明、鮑起靜及關禮傑等演出的《我家無難事》,今晚播映大結局,前晚劇情講到郭忠石(關禮傑飾)與郭得勤(馬德鐘飾)、郭得寶(車婉婉飾)及郭得明反目,並疑似與豬皮聯手進行毒品交易,忠石將身陷槍戰,其「正邪」身份依然是個謎,不過「心水清」網民認為忠石沒有變奸,只是為了報仇化身「無間

道»;而據知忠石確實沒有黑化,背後更隱藏着極大苦衷。監製王心慰(Amy姐)亦笑言:「忠石係好人嘍,但我唔講咁多,我自己覺得大結局好多感人位。」Amy姐又大讚關禮傑愈拍愈弗:「之前同佢合作已覺得佢好弗,今次再合作亦見佢愈拍愈弗。其實最後十日我會用『甘』形容佢,除咗好多動作場面,情緒變化亦相當多,有憤怒、

壓抑、悲傷、絕望同感動,全部都係好消耗體力嘅場口,但佢都應付得好好,我好佩服。」關禮傑亦表示十分喜歡忠石這個角色,為了應付連場打戲,更下了不少功夫:「喺每個通告之前,我會早啲起身拉筋;譬如朝早六點通告,我會四點起身拉筋,做好熱身;而喺返公司期間,我會做開聲訓練,等拍劇時講對白好啲。」



●關禮傑(左)要應付連場打戲。



▲胡定欣做評判大飽眼福口福。

●李子熙是湯洛雯表弟。



●鄭裕玲讚張敬軒有才華。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)鄭裕玲(哪姐)、王菀之何和廣沛主持的全新節目《男神廚房》,昨日在將軍澳電視城進行拜神儀式,並邀得張敬軒(軒仔)、胡定欣、陳家樂、湯怡及李子熙等擔任嘉賓。

哪姐表示好開心軒仔來幫手,可以看他的廚藝是否了得,軒仔笑說:「食完應該冇七事,但好唔好味就見仁見智。」軒仔透露平日會煮中餐,而昨日就挑戰西餐,煮西班牙紅蝦,事前他亦有找資深大廚補課應戰。問到他有多少勝算?他說:「我知道陳家樂係煮得之人,自己就『三鑊』

水準。」說到為何不教家中傭人「遮遮」煮食?軒仔說:「畀佢自由發揮,我人好,佢執嘢幾好,企理就OK,同埋佢有上家政班,我有啲飯食吓,不過我出街食多。」哪姐就笑說:「其實就算煮得唔好食都有所謂,可以keep住瘦,呢個老闆真係好。」軒仔則笑指瘦及營養不良是兩回事。擔任總評判的哪姐又稱平日很少下廚,但就好識食又嘴刁,而她的評分準則一定要色、香、味俱全,就算男神養眼,煮得唔好食都會扣分。笑問到陸永及C君豈不是沒機會做嘉賓?她笑說沒有。軒仔認為各花入各眼。說到陸永及C君是賣才華,哪姐再說:「大把人冇嘞,人哋(指軒仔)夠有。」站在哪姐身旁的軒仔搞笑指,原來這是今日的「三煞位」。

定欣想另一半靚仔懂下廚

胡定欣表示多年前曾上《美女廚房》,廚藝慘遭劣評,而今次就會做評判,來看哪位男仔煮得又靚仔,問到靚仔是否會加分?她也不否認:「呢個係視覺上享受,如果又靚仔又識煮嘢,未食已經甜咗,我都渴求搵到一個咁嘅人,點解我上呢個節目呢?因為我太耐冇食過男仔煮嘢嘢食,我會努力,(想搵個識煮食又靚仔的男友?)最好啦,其實現在女仔反而不夠男仔煮得叻,(咁你就唔再學喇?)」係佢身上學囉。」

今年沒有劇集推出的定欣,不用為角逐視後而添壓力?定欣笑說:「其實都有壓力咗好幾年。」她又指有份演出的《白色強人II》仍在做後期,要明年才推出,但她寧願慢工出細貨。說到其好姊妹黃智雯、姚子羚及林夏薇今年有望角逐視後,定欣說:「好鍾意黃智雯同袁偉豪呢對CP,我係Die Hard Fans(忠實粉絲),覺得佢哋嗰幕上好靚,就算大家咁熟絡,但見到佢哋嘅結婚戲,依然令我好相信佢哋係一對,至於子羚同薇薇,都希望佢哋今年有好嘅收穫同成績,(好難只搵一個?)好難,手掌係肉,手背又係肉。」

上《男神廚房》展示廚藝 張敬軒找資深大廚補課